
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.422ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO PARANÁ, REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2025.

 

Às oito horas e trinta minutos do dia doze de dezembro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a milésima
quadringentésima vigésima segunda Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ - CRCPR, na Sala do Plenário de sua sede, localizada na Rua XV de Novembro, 2.987 – 5º andar, em
Curi7ba (PR), sob a presidência do contador Everson Luiz Breda Carlin. Es7veram presentes os conselheiros
Alberto Barbosa; Anselmo Luiz Pedrangelo; Ariane Yumi de Almeida Rocha; Carlos Augusto Bi>encourt
Gomes; Carolina Araujo dos Santos Feijó; César Alberto Ponte Dura; Claudio Luiz Brune>o; Devair Antonio
Mem; Dilson José Vaz; Eunice Maria Cavali Duarte; Fernando Antonio Borazo Ribeiro; Francisco Savi; Gisele
Mar7ns Machioski; Glicério Rampazzo; Jefferson Paulo Mar7ns; Julio Ricardo Morona; Laudelino Jochem;
Lauri Helfenstein; Luiz Fernando Ferraz; Marcia Ogido Hokama; Michel Gulin Melhem; Nelinho Kukla; Rafael
Benjamim Cargnin Filho; Rodinei Bonfadini; e Rosemere Kiyomi Hayashi. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS:
Es7veram ausentes da reunião, por mo7vos pessoais, o conselheiro Danilo Alves Grani, subs7tuído pelo
conselheiro suplente Devair Antonio Mem, e a conselheira Eva Schran de Lima, sem subs7tuta, cujas
jus7fica7vas de ausências foram acolhidas e aprovadas. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS: A reunião
contou com a presença do presidente atual e do futuro presidente da Federação dos Contabilistas do
Estado do Paraná (FECOPAR), Paulino José de Oliveira e Jean Corradini, respec7vamente; do diretor
financeiro da FECOPAR, Paulino José de Oliveira; do presidente do Sindicato dos Contabilistas de Curi7ba e
Região (SICONTIBA), Dirceu Tadeu Vaz; do vice-presidente de Inovação e Tecnologia do Hospital Pequeno
Príncipe, Luiz Álvaro Forte Carneiro; da vereadora de Curi7ba e conselheira suplente do CRCPR, Indiara
Barbosa Custódio; das conselheiras suplentes do CRCPR, Roseli de Souza Ruiz e Simone Vanni Soares; da
coordenadora da Comissão da Mulher Contabilista (CRCPR Mulher), Denisa Maria Borçato; do coordenador
da Comissão dos Coordenadores e Professores dos Cursos de Ciências Contábeis (CRCPR Ensino), Cesiro
Aparecido da Cunha Júnior. Par7ciparam virtualmente da reunião: o coordenador da Comissão dos
Profissionais de Auditoria Contábil do CRCPR, Sérgio Augusto da Porciúncula Júnior; e o coordenador da
Comissão de Diversidade e Inclusão Profissional do CRCPR, Iago França Lopes. Assessorando a reunião,
es7veram presentes os funcionários do CRCPR: Gerson Luiz Borges de Macedo (diretor superintendente);
Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana Iaizzo Magalhães (gerente de Comunicação);
Alisson Bobato Dalsanto (gerente de Compras, Licitação e Contratos); Celita Zaidovicz Paltanin (gerente de
Registro e Relacionamento); Dirceu de Fá7ma Zona>o (gerente de Desenvolvimento Profissional); Elizandra
Carvalho (coordenadora de Secretaria); Fabrízio Guimarães (gerente de Fiscalização); Nadja Nayra Bap7sta
Andreacci (coordenadora de Governança, Riscos e Compliance); Rafael Marcos Amaral (controlador
interno); Rogers Silva Garcez das Neves (coordenador de Tecnologia, Informá7ca e Comunicações); Valdair
de Souza (gerente Contábil, Financeiro e de Recursos Humanos); Wanderlúcio dos Santos Leite (gerente
jurídico); além do estagiário de Comunicação, Gustavo Shinohara da Silva. EXPEDIENTE: Foram colocadas
em discussão as atas de nº 1.420 e nº 1.421 (extraordinária), lavradas de reuniões plenária realizadas em 25
de novembro e 2 de dezembro de 2025, respec7vamente. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes das referidas atas. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS
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ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR DA GESTÃO 2024/2025: Tendo em vista o término do mandato da atual
diretoria do CRCPR, em 31 de dezembro de 2025, os vice-presidentes apresentaram a prestação de contas
dos trabalhos e projetos desenvolvidos no biênio 2024/2025. CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS:
O vice-presidente da Câmara de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Mar1ns, deu
conhecimento dos processos constantes da ata de nº 47 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em
11 de dezembro de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram
aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Na sequência, o vice-presidente
destacou as principais ações realizadas no âmbito da Vice-Presidência de Administração e Finanças,
informando sobre a evolução das receitas do CRCPR, com crescimento da arrecadação e melhoria dos
resultados financeiros no exercício de 2025. No campo da governança, comentou sobre os inves7mentos
realizados em integridade, gestão de pessoas, tecnologia e infraestrutura, destacando a implementação do
Plano de Dados Abertos, do Termo de Consen7mento para Uso de Dados – Empregados e Terceirizados, da
Polí7ca de Segurança em Recursos Humanos, da Polí7ca de Gestão de Pessoas, do Manual de Integração
dos Empregados, bem como do Sistema de Monitoramento de Governança e da LGPD. Na área de
licitações, relatou o total de contratações realizadas no período de 2024 a 2025. Quanto à gestão de
pessoas, apresentou as ações de capacitação dos colaboradores do CRCPR e a par7cipação da Câmara em
diversos eventos ins7tucionais. Destacou, ainda, a contratação de banca examinadora para a realização de
Concurso Público, previsto para 2026, bem como a implementação da TV Corpora7va. Ao final, agradeceu à
equipe da Câmara de Administração e Finanças pelo empenho e dedicação ao longo da gestão. CÂMARA
DE CONTROLE INTERNO: O vice-presidente da Câmara de Controle Interno, conselheiro Claudio Luiz
Brunetto, deu conhecimento dos processos constantes das atas de nº 578 (extraordinária) e nº 579 daquela
Câmara, lavradas de reuniões realizadas em 1º e 11 de dezembro de 2025, respectivamente, colocando-se à
disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões
constantes da referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR nº 033/2025, que aprova o Balancete de
Verificação Patrimonial, Balancete de Verificação Orçamentário, Balancete de Verificação Financeiro,
Demonstra7vo de Execução dos Restos a Pagar Processados, Relatório de Conciliação –
Financeiro/Contabilidade e Informação da Contabilidade n.º 011/2025, referente ao mês de NOVEMBRO de
2025). Na sequência, o vice-presidente Claudio Luiz Brune>o, apresentou a retrospec7va das a7vidades
desenvolvidas pela Câmara no biênio 2024/2025. Informou o acompanhamento con\nuo dos indicadores
do Sistema de Gestão por Indicadores – SGI, bem como do Portal da Transparência, com especial atenção
aos dados abertos, em conformidade com as orientações do Tribunal de Contas da União – TCU. Destacou a
homologação do Mu7rão de Negociação, que contemplou 156 profissionais da contabilidade e 12
organizações contábeis, bem como a aprovação da baixa de créditos por decadência, referentes aos
exercícios de 2012 a 2018. Ao final, agradeceu o apoio dos conselheiros e dos colaboradores do CRCPR na
Câmara de Controle Interno. CÂMARA DE REGISTRO PROFISSIONAL: A vice-presidente da Câmara de
Registro Profissional, conselheira Ariane Yumi de Almeida Rocha, deu conhecimento dos processos
constantes da ata de nº 725 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 11 de dezembro de 2025,
colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por
unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Em seguida, a vice-presidente Ariane Yumi de Almeida
Rocha apresentou a retrospec7va das a7vidades desenvolvidas pela Câmara de Registro Profissional no
biênio 2024/2025. Informou os dados estatísticos referentes aos processos relatados nos exercícios de 2024
e 2025. Destacou as principais ações da Câmara, entre elas a homenagem aos profissionais com 50 anos ou
mais de registro a7vo no CRCPR e o Programa CRCPR 70 anos, por meio do envio de comunicações aos
profissionais que completaram 70 anos e passaram a ter isenção de anuidade a par7r de 2026, além de
ações de comunicação ins7tucional voltadas aos profissionais da contabilidade. Relatou as representações
da Câmara em eventos contábeis, a realização do Projeto Meu Futuro Carreira e da palestra Contador do
Amanhã, ministrada em ins7tuições de ensino do Estado do Paraná. Registrou, ainda, as ações operacionais
da área de Registro Profissional, incluindo o mu7rão realizado em 2024 referente à negociação de débitos,
as a7vidades de atendimento, a entrega de carteiras profissionais, os treinamentos da equipe e o elevado
volume de atendimentos realizados no período. Por fim, agradeceu a confiança da presidente Everson Luiz
Breda Carlin e o empenho da equipe da Câmara de Registro. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO
PROFISSIONAL: O vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Profissional, conselheiro Laudelino
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Jochem, apresentou o teor da ata de nº 336, lavrada de reunião realizada em 11 de dezembro de 2025.
Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Em
con7nuidade, o vice-presidente Laudelino Jochem apresentou a retrospec7va das a7vidades desenvolvidas
pela Câmara de Desenvolvimento Profissional no biênio 2024/2025. Informou que a Comissão de Educação
Profissional Con7nuada se reuniu mensalmente para análise dos processos, par7cipando de mais de 60
reuniões nos exercícios de 2024 e 2025, no âmbito do CRCPR e do Conselho Federal de Contabilidade (CFC).
Sobre a Escola Técnica, registrou a realização de 42 edições em 2024 e 45 edições em 2025, com
aproximadamente 27 mil inscritos em 2024 e 28 mil em 2025, além de cerca de 16 mil par7cipações em
cada exercício. Relatou o lançamento de novos programas ins7tucionais, como o Start Auditoria, o Start
Perícia e a Escola Técnica ESG, bem como o programa Por Dentro da Reforma Tributária, lançados em 2025.
Destacou, ainda, a realização do evento Imersão em Normas Contábeis e ESG, ocorrido em 2024, nas
cidades de Cascavel e Francisco Beltrão, e, em 2025, em Maringá e Ponta Grossa. Registrou, também, a
realização do programa CRCPR Docente, com edições presenciais em Cascavel, Maringá e Pato Branco, além
de uma edição virtual, bem como os expressivos resultados da TV CRCPR, criada durante o período da
pandemia de COVID-19, destacando o alcance e o volume de visualizações ob7dos, posicionando o CRCPR
entre os Conselhos com maior desempenho nessa área. Ao final, agradeceu a confiança da Presidência do
CRCPR, o apoio ins7tucional recebido ao longo da gestão e o empenho dos conselheiros, dos colaboradores
do CRCPR e da equipe envolvida nas a7vidades da Câmara, colocando-se à disposição para contribuir com o
que for necessário. CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO: O vice-presidente da Câmara de Fiscalização, É7ca e
Disciplina, conselheiro Michel Gulin Melhem, deu conhecimento sobre os processos constantes da ata de
n.º 673 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 11 de dezembro de 2025, colocando-se à
disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões
constantes da referida ata. Na sequência, o vice-presidente Michel Gulin Melhem apresentou a
retrospec7va das a7vidades desenvolvidas pela Câmara de Fiscalização, É7ca e Disciplina no biênio
2024/2025. Informou que os indicadores do Conselho Federal de Contabilidade foram superados,
registrando desempenho acima da meta estabelecida. Quanto à apuração de denúncias, relatou que 84,6%
foram concluídas dentro do prazo, superando a meta de 80%. Apresentou dados consolidados das ações de
fiscalização realizadas no biênio, informando que 301 municípios do Estado do Paraná foram alcançados
por ações fiscais, abrangendo todas as delegacias regionais, além da fiscalização em 65 municípios de
outros Estados. Relatou a realização de mais de 14.500 diligências no período, com a lavratura de autos de
infração e o julgamento de 1.238 processos. Registrou, por fim, o lançamento do Manual Prá7co do
Fiscalizado, apresentado na plenária anterior de novembro de 2025, destacando-o como importante
instrumento orienta7vo aos profissionais e que con7nuará sendo amplamente divulgado ao longo dos
próximos meses. Ao final, agradeceu a confiança da Presidência do CRCPR, o apoio ins7tucional recebido,
bem como o empenho da equipe da fiscalização e dos colaboradores envolvidos, ressaltando os avanços
ob7dos no biênio e a importância da con7nuidade das ações implementadas. CÂMARA DE
DESENVOLVIMENTO REGIONAL: O representante da Câmara de Desenvolvimento Regional, conselheiro
Lauri Helfenstein, deu conhecimento sobre o teor da ata de nº 258, daquela Câmara, lavrada de  reunião
realizada em 11 de dezembro de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e
votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Na sequência, o
conselheiro Lauri Helfenstein destacou a agenda de a7vidades da Câmara, informando que, no dia 26 de
novembro de 2025, foi realizado o úl7mo encontro on-line com os quarenta e dois delegados
representantes e a Diretoria do CRCPR. Na ocasião, foram abordados a atuação dos delegados
representantes e o resultado expressivo das eleições do CRCPR. O conselheiro também teceu considerações
acerca das ações desenvolvidas pela Câmara de Desenvolvimento Regional. Ao encerrar, agradeceu ao vice-
presidente de Desenvolvimento Regional, Danilo Alves Grani, ao presidente do CRCPR, aos colaboradores e
aos conselheiros pelo apoio recebido durante o seu mandato como conselheiro desta Casa. CONSELHO
DIRETOR: O presidente Everson Luiz Breda Carlin solicitou ao vice-presidente de Administração e Finanças,
conselheiro Jefferson Paulo Martins, que realizasse a leitura da ata de nº 354, lavrada de reunião realizada
em 11 de dezembro de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões
constantes da referida ata. INDEPENDENTE DE CÂMARAS: RESOLUÇÃO CRCPR Nº 884/2025. APROVA O
PLANO DIRETOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÕES – PDTIC, BIÊNIO 2026/2027, DO
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CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ – CRCPR. Após discussão e votação, a resolução foi
aprovada por unanimidade. PROGRAMA SALA DE VISITAS DO CRCPR: O presidente Everson Luiz Breda
Carlin recebeu, como convidado do programa, o vice-diretor de Inovação e Tecnologia do Hospital Pequeno
Príncipe. Na oportunidade, o convidado destacou que o Hospital Pequeno Príncipe é uma organização
centenária cuja missão é oferecer atendimento em saúde de alta qualidade às crianças atendidas pelo
Sistema Único de Saúde – SUS, buscando padrões equivalentes aos do setor privado e de nível
internacional. Enfa7zou que parte significa7va do orçamento da ins7tuição provém da des7nação do
imposto de renda de pessoas `sicas e jurídicas. Destacou a importância da atuação dos profissionais da
contabilidade na orientação de pessoas `sicas e jurídicas para a des7nação de parte do imposto de renda.
Finalizou reforçando que essa des7nação representa um importante alavanca de transformação social,
colocou-se à disposição para esclarecimentos e visitas à ins7tuição e destacou a parceria histórica com o
CRCPR. Na con7nuidade, o presidente Everson Luiz Breda Carlin e os conselheiros parabenizaram o Hospital
Pequeno Príncipe pelo nível de excelência alcançado. ESPAÇO DAS COMISSÕES TEMÁTICAS: Os
coordenadores e membros presentes apresentaram a retrospec7va das ações desenvolvidas por suas
respec7vas comissões no biênio 2024/2025. Na oportunidade, agradeceram ao presidente Everson Luiz
Breda Carlin pela oportunidade de integrarem as Comissões Temá7cas, bem como pelo apoio recebido,
estendendo os agradecimentos aos colaboradores que prestaram suporte às a7vidades das comissões. Em
seguida, a coordenadora-geral das Comissões Temá7cas de Trabalho do CRCPR, conselheira Gisele Mar7ns
Machioski, manifestou sua gra7dão pelo compromisso, dedicação e colaboração das comissões, bem como
ao setor de Desenvolvimento Profissional e aos colaboradores de apoio, pela parceria e suporte constante
durante o seu mandato. Ressaltou que o período foi marcado por dois anos de aprendizado e experiências,
agradecendo a oportunidade de coordenar as Comissões Temá7cas. AGENDA DO PRESIDENTE DO CRCPR –
EVERSON LUIZ BERDA CARLIN. AGENDA CUMPRIDA: Terças-feiras e quintas-feiras, despachos de assuntos
administra7vos/documentos na sede do CRCPR. 26/11/2025 – Par7cipou de reunião mensal com os
delegados representantes do CRCPR, às 17h, via plataforma Zoom. 27/11/2025 – Par7cipou de
treinamento com os conselheiros eleitos, às 8h30min, via plataforma Zoom. 27/11/2025 - Reuniões e
despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 2/12/2025 – Reuniões e despachos de
documentos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 2/12/2025 – Par7cipou da Reunião Plenária
Extraordinária do CRCPR, às 8h30, via plataforma Zoom. 4/12/2025 - Reuniões e despachos de documentos
na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 5/12/2025 – Par7cipou da cerimônia de posse da nova Diretoria da
Academia de Ciencias Contábeis do Paraná (ACCPR), às 18h, na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR).
8/12/2025 – Par7cipou da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Jucepar, às 14, em
Curi7ba (PR). 10/12/2025 – Par7cipou de evento de encerramento da Gestão da Associação Comercial do
Paraná (ACP), às 19h, em Curi7ba (PR). 11 e 12/12/2025 - Reuniões e despachos de documentos na sede
do CRCPR, em Curi7ba (PR). AGENDA DO VICE - PRESIDENTE DO CRCPR – JEFFERSON PAULO MARTINS:
AGENDA CUMPRIDA: 26/11/2025 – Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi7ba
(PR). 26/11/2025 – Par7cipou de reunião mensal com os delegados representantes do CRCPR, às 17h, via
plataforma Zoom. 27/11/2025 – Par7cipou de treinamento com os conselheiros eleitos, às 8h30min, via
plataforma Zoom. 2/12/2025 – Par7cipou da Reunião Plenária Extraordinária do CRCPR, às 8h30, via
plataforma Zoom. 8/12/2025 – Par7cipou da gravação do CRCPR Docente – fechamento virtual.  10 a
12/12/2025 - Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR).  11/12/2025 –
Mediador no CRCPR Docente – fechamento virtual, às 9h, na TV CRCPR. PA L AV R A LIVRE: Dando
con7nuidade à reunião, o presidente Everson Luiz Breda Carlin  liberou a palavra aos presentes para
manifestações. Presidente atual da FECOPAR, Paulino José de Oliveira : a) Destacou a importância da união
e do trabalho conjunto entre as en7dades representa7vas da classe contábil, ressaltando a parceria
ins7tucional man7da com o CRCPR ao longo de sua gestão como presidente da Fecopar. Manifestou
gra7dão aos conselheiros, sindicatos e colaboradores, afirmando encerrar seu mandato com sen7mento de
sa7sfação e aprendizado, colocando-se à disposição da classe contábil e desejando boas festas e êxito à
nova gestão da FECOPAR. Futuro presidente da FECOPAR, Jean Corradini: a) Agradeceu o apoio das
en7dades parceiras, especialmente do CRCPR, e destacou a importância da con7nuidade das ações
voltadas à valorização da profissão contábil. Reconheceu o trabalho desenvolvido pela gestão anterior da
FECOPAR e afirmou estar confiante na condução dos projetos, com o apoio da diretoria eleita, dos
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sindicatos e dos conselheiros. Colocou a FECOPAR à disposição para novas inicia7vas em parceria com o
CRCPR e desejou boas festas a todos. Presidente do Sindicato dos Contabilistas de Curi1ba e Região –
SICONTIBA, Dirceu Tadeu Vaz: a) Agradeceu ao presidente do CRCPR pela oportunidade de se manifestar e
pela recepção, registrando sua sa7sfação em par7cipar da presente reunião plenária. Destacou a conquista
do primeiro lugar dos Jogos dos Contabilistas do Estado do Paraná, ressaltando que, após doze anos, o
Sicon7ba voltou a ser campeão, resultado que considerou mo7vo de orgulho para a classe contábil. Por
tratar-se da úl7ma Reunião Plenária do exercício de 2025, os conselheiros efe7vos e suplentes,
colaboradores e membros das comissões temá7cas presentes, fizeram uso da palavra para agradecer a
convivência ao longo do ano que se encerra, bem como para desejar a todos um Santo e abençoado Natal e
um ano de 2026 repleto de realizações e conquistas. Na oportunidade, foram dirigidos agradecimentos aos
conselheiros efe7vos presentes na reunião: Anselmo Luiz Pedrangelo, Carlos Augusto Bi>encourt Gomes,
Cesar Alberto Ponte Dura, Claudio Luiz Brune>o, Francisco Savi, Laudelino Jochem, Lauri Helfenstein, Luiz
Fernando Ferraz e Rafael Benjamim Cargnin Filho, cujos mandatos se encerram em 31 de dezembro
próximo, desejando-lhes sucesso pessoal e profissional, bem como reconhecendo que o trabalho por eles
desenvolvido no âmbito do CRCPR contribuiu de forma significa7va para o engrandecimento da classe
contábil paranaense. Os conselheiros anteriormente nominados, ao fazerem uso da palavra, manifestaram-
se de forma emocionada, relembrando os bons momentos vivenciados nesta Casa, saudando os
conselheiros e colaboradores do Regional e afirmando que permanecerão à disposição para colaborar
sempre que necessário. Em con7nuidade, o presidente Everson Luiz Breda Carlin apresentou suas
considerações finais, destacando o encerramento de um ciclo marcado por desafios, intenso trabalho e
superação das metas estabelecidas ao longo do biênio 2024/2025. Ressaltou que os resultados alcançados
foram fruto da união e do trabalho em equipe, reconhecendo a atuação conjunta de conselheiros, vice-
presidentes, delegados representantes, comissões temá7cas e colaboradores do CRCPR. Dirigiu, ainda,
palavras de agradecimento aos vice-presidentes das Câmaras Internas do CRCPR e aos conselheiros que
encerram seus mandatos, reconhecendo as contribuições prestadas à classe contábil, bem como aos que
permanecem, incen7vando a con7nuidade da jornada com o compromisso de manter o CRCPR como
referência nacional. Finalizando a reunião, foi realizada uma homenagem com a apresentação de um vídeo
contendo mensagens de agradecimento e votos de sucesso aos conselheiros efe7vos e suplentes que
encerram seus mandatos neste Regional em 31 de dezembro de 2025. ENCERRAMENTO: E, não havendo
mais nenhum assunto a ser tratado, às onze horas e vinte minutos, parabenizou os aniversariantes do mês
e encerrou os trabalhos. Em seguida, convocou os conselheiros para a próxima reunião plenária, a ser
realizada no dia 6 de janeiro de 2025, em Curi7ba (PR), tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da
Secretaria, redigido a presente ata, que vai assinada pelos conselheiros na forma regimental.
 
 
 
 

Contador EVERSON LUIZ BREDA CARLIN
Presidente

CO – CRCPR Nº 29.607/O
 

ALBERTO BARBOSA
CO – CRCPR Nº 31.006/O

 

ANGELITA ROZA
CO – CRCPR Nº 64.278/O

 
ANTONIO MOACIR POZZOBON

CO – CRCPR Nº 20.423/O
 

ARIANE YUMI DE ALMEIDA ROCHA
CO - CRCPR Nº 40.667/O

CAROLINA ARAUJO DOS SANTOS FEIJÓ
CO – CRCPR Nº 69.033/O

CESAR SOARES ZANIN
CO – CRCPR Nº 33.601/O

 
DANILO ALVES GRANI

CO – CRCPR Nº 56.387/O
 

EUNICE MARIA CAVALI DUARTE
CO – CRCPR Nº 34.322/O
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FERNANDO ANTONIO BORAZO RIBEIRO
CO - CRCPR Nº 32.263/O

GERVALDO RODRIGUES CAMPOS
CO - CRCPR Nº 31.135/O

 
GISELE MARTINS MACHIOSKI

CO - CRCPR Nº 53.810/O
GLICÉRIO RAMPAZZO

CO – CRCPR Nº 35.574/O
 

JEFFERSON PAULO MARTINS
CO - CRCPR Nº 35.401/O

JOÃO GELÁSIO WEBER
TC - CRCSC Nº 10.131/O -TPR

 
JULIO RICARDO MORONA
CO – CRCPR Nº 48.431/O

MARCIA OGIDO HOKAMA
CO - CRCPR Nº 34.399/O

 
MARCIO JOSÉ ASSUMPÇÃO

CO – CRCPR Nº 36.207/O
MICHEL GULIN MELHEM
CO – CRCPR Nº 64.351/O

 
MIRIAM DA SILVA BRAZ
CO - CRCPR Nº 40.378/O

NELINHO KUKLA
CO - CRCPR Nº 50.194/O

 
RAFAEL ANTÔNIO DE LORENZO

CO - CRCPR Nº 41.346/O
RODINEI BONFADINI

CO - CRCPR Nº 42.621/O
 

ROSEMERE KIYOMI HAYASHI
CO – CRCPR Nº 35.176/O

RUBENS RICARDO POLIDO
CO - CRCPR Nº 49.198/O

 
SÉRGIO AUGUSTO DA PORCIÚNCULA JÚNIOR

CO - CRCRS Nº 69.409/O – TPR
 

SIMONE VANNI SOARES
CO - CRCPR Nº 36.620/O

 

Documento assinado eletronicamente por Rubens Ricardo Polido, Conselheiro, em 23/01/2026, às
08:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Martins Machioski, Conselheira, em 23/01/2026, às
08:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carolina Araujo Dos Santos Feijó, Conselheira, em
23/01/2026, às 08:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Angelita Roza, Conselheira, em 23/01/2026, às 08:06,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Soares Zanin, Conselheiro, em 23/01/2026, às 08:08,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcio José Assumpção, Conselheiro, em 23/01/2026, às
08:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Conselheiro, em 23/01/2026, às 08:09,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Antonio Moacir Pozzobon, Conselheiro, em 23/01/2026, às
08:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 23/01/2026, às 08:35,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 23/01/2026, às
08:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Alberto Barbosa, Conselheiro, em 23/01/2026, às 09:01,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Vice-Presidente, em 23/01/2026, às
09:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Sérgio Augusto da Porciúncula Júnior, Conselheiro, em
23/01/2026, às 10:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
23/01/2026, às 10:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro, em 23/01/2026, às
11:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Simone Vanni Soares, Conselheiro, em 23/01/2026, às
11:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Presidente, em 23/01/2026, às
14:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ariane Yumi de Almeida Rocha, Vice-Presidente, em
27/01/2026, às 16:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Miriam da Silva Braz, Conselheira, em 27/01/2026, às
17:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Conselheira, em 27/01/2026,
às 17:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 27/01/2026, às
17:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 27/01/2026, às
17:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Antonio de Lorenzo, Conselheiro, em 28/01/2026, às
07:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gervaldo Rodrigues Campos, Conselheiro, em 28/01/2026,
às 09:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rosemere Kiyomi Hayashi, Vice-Presidente, em
28/01/2026, às 10:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por João Gelásio Weber, Conselheiro, em 28/01/2026, às 18:39,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Martins, Vice-Presidente, em 30/01/2026,
às 15:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1197170 e o
código CRC 1452F7BE.

Referência: Processo nº 9079623110000646.000006/2025-16 SEI nº 1197170
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